

Túnez, la otra ambición del megalómano de Roma, recibe apoteósicamente al jefe del Gobierno francés

Entre los actos celebrados con motivo de la visita de Daladier, figuró un magnífico desfile militar, con intervención de todas las Armas, modernísimamente pertrechadas

Los corsos de Bastia despidieron al Presidente con juramento de seguir siendo franceses hasta la muerte

LA PRENSA ITALIANA SILENCIA EL VIAJE DE DALADIER

ROMA, 3.—La Prensa silenciosa casi completamente el viaje de Daladier a Córcega.

Los periódicos romanos sólo se ocupan de Córcega para decir que es una isla italiana.—Febus.

BASTIA ACOGE AL JEFE DEL GOBIERNO FRANCÉS CON GRANDES ACLAMACIONES

BASTIA, 3.—Ha llegado el presidente del Consejo de ministros de Francia, Daladier, siendo recibido con demostraciones de entusiasmo indescriptibles.

Terminada la revista militar, a muchedumbre se desbordó, llegando al estrado que ocupaba Daladier, a los gritos de "¡Viva Francia y viva Daladier!"

Este marchó seguidamente a depositar una corona de flores ante el monumento levantado en memoria de los muertos de la Gran Guerra, ante el cual se alineaban los ex combatientes. Se guardó un minuto de silencio, transcurrido el cual, el presidente de los ex combatientes dijo:

"Ante nuestro Ejército, ante nuestras mujeres y ante la cuna de nuestros hijos, juramos vivir morir franceses."

La multitud, con gran entusiasmo, contestó a este juramento.

Después, en el Teatro Municipal, se celebró un festival, en el que Daladier pronunció un discurso. Dijo:

"Marcho a África del Norte que forma parte de Francia, y llevaré un saludo de Francia y de Córcega. Permaneceremos libres porque el destino de Francia es marchar a la esclavitud."

Acto seguido marchó al puerto, donde embarcó en el "Foch".—Febus.

PERIODISTAS EXTRANJEROS EN TUNEZ

TUNEZ, 3.—Adelantándose a la llegada del jefe del Gobierno francés, han visitado esta ciudad y los puertos más importantes, tales como el de Bizerta, numerosos periodistas, enviados especiales de los más grandes rotativos del mundo, los cuales han hecho en su propia fuente una información minuciosa sobre el criterio sustentado por los tunezinos con respecto a las pretensiones de Mussolini.

Ha sido puesto de manifiesto por todas las clases sociales del país su deseo de continuar trabajando en paz y gozando de los beneficios que han obtenido en su progreso bajo la protección de Francia.

LA LLEGADA A TUNEZ DE MR. DALADIER

TUNEZ, 3.—A primera hora de la mañana hizo su entrada en el puerto la división naval francesa, al frente de la cual figuraba el "Foch", buque insignia, en que viajaba el jefe del Gobierno francés.

El puerto y sus inmediaciones se veía abarrotado por la población tunezina, calculándose en cien mil las almas allí congregadas.

Al atracar la gasolinera en que venían los señores Daladier, Campinhey y otras personalida-

des de su séquito, la multitud prorrumpió en vítores y aclamaciones entusiastas, dándose constantes vivas a Francia y a Daladier.

La artillería de la costa hizo las salvas de ordenanza, en tanto que los buques surtos en el puerto hacían oír sus sirenas y eran echadas a rebato todas las campanas de la ciudad.

Este formidable ruido impedía oír a las bandas militares, que ejecutaban "La Marsellesa" y el "Himno Tunezino".

Las grandes oleadas de público rompieron los cordones policíacos al darse cuenta de la presencia del jefe del Gobierno, y éste a duras penas pudo abrirse paso por entre la multitud hasta llegar al sitio en que le esperaban el residente francés en Túnez, Mr. Labonne; un representante del bey, y otras personalidades oficiales.

En unión del residente, el señor Daladier se trasladó en automóvil a Mequinez, para efectuar una visita de inspección a las fortificaciones allí construídas.

UNA VISITA AL BEY DE TUNEZ

TUNEZ, 3.—Después, se trasladó Daladier a la residencia oficial del bey de Túnez, situada a algunos kilómetros de la ciudad.

El bey recibió al señor Daladier, rodeado de sus ministros, en la sala del Trono.

El presidente del Consejo francés pronunció breves palabras, de un alto contenido patriótico, en las que subrayó la identificación existente entre Francia y Túnez que se hallan unidas por indestructibles lazos y por el mutuo reconocimiento de lo altamente beneficiosa que para el progreso y desarrollo del pueblo tunezino es la protección francesa en todos sus aspectos.

Le contestó el Bey, asegurando que Francia tiene derecho al eterno e imperecedero agradecimiento de Túnez, por la obra que allí ha realizado la nación francesa, y que llegado el momento se vería hasta que punto pondrían los tunezinos a prueba su gratitud y su amor por Francia.

DESFILE MILITAR

TUNEZ, 3.—Por la tarde, después del almuerzo de gala con

que el residente francés obsequió al señor Daladier, éste asistió a un desfile militar organizado en su honor, en el que intervinieron los suavos, tiradores senegaleses, fuerzas de aviación de tierra, artillería de campaña, artillería antiaérea, carros de asalto y artillería contra carros de asalto, resultando extraordinariamente emotivo el momento en que las fuerzas armadas de la nación Francesa daban los vivas a Francia a su paso ante la tribuna en que se hallaban las ilustres personalidades.

También estuvo el jefe del Gobierno en la necrópolis, donde depositó una corona de flores ante el monumento a los muertos tunezinos en la Gran Guerra. Le acompañaban en estos momentos los elementos dirigentes de la Asociación de ex combatientes, el presidente de la cual pronunció unas sentidas y patrióticas palabras.

DELEGACIONES TUNECINAS Y FRANCESAS EXPRESAN SU ADHESION A FRANCIA

TUNEZ, 3.—A las cinco de la tarde el señor Daladier regresó a la Casa de Francia para recibir a los delegados tunezinos y franceses que deseaban expresar su adhesión a Francia.—Febus.

¡Y MUY AGRADECIDOS!

PARIS, 3.—Los periódicos declaran que hay que agradecer a los diputados fascistas los gritos dados en Monte Liborio, que han sido motivo para que la opinión francesa, unánimemente, grite ante las pretensiones italianas: ¡Alto!

EL DISCURSO DEL EMBAJADOR DE FRANCIA EN ROMA

PARIS, 3.—"Le Temps", comentando el discurso pronunciado en Roma por el embajador francés, con motivo de Año Nuevo, dice:

"Esas palabras era ya preciso que las pronunciara la voz autorizada del representante oficial de la República, en el mismo corazón de Roma, en el sitio donde desde hace varias semanas se lanza sobre Francia una campaña de excitación."—Febus.

Visado por la censura

NUESTRA VERDAD SE ABRE PASO EN EUROPA

Una comisión de parlamentarios derechistas franceses visitará la España republicana

PARIS, 3.—Aprovechando las vacaciones parlamentarias, una nutrida comisión de diputados franceses visitará la España republicana.

El anuncio de esta visita ha despertado gran interés en los medios políticos franceses, ya que la mencionada comisión estará integrada, con sólo una excepción, por parlamentarios derechistas, adversarios del Frente Popular, que desean conocer por sí mismos la verdad de la lucha española.

Para ello se disponen a visitar los frentes de combate y las ciudades de la retaguardia leal.

BOLETINES DE GUERRA

Los soldados españoles siguen oponiendo al invasor una resistencia de hierro

(Parte oficial correspondiente al martes, día 3 de enero.)

EJERCITO DE TIERRA

ESTE.—En el sector de Cubells, nuestras tropas siguen resistiendo tenazmente la presión del enemigo, al que causan extraordinario número de bajas.

Las fuerzas invasoras, con el constante apoyo de su aviación, tanques y artillería, atacaron con enorme resistencia en los sectores de Albagés y Cogull, consiguiendo una ligera rectificación de líneas, a pesar de la heroica resistencia de los soldados españoles, que diezman sus filas.

Otros ataques enemigos en las zonas de Poble de Granadella y Cabacés fueron rotundamente rechazados.

La aviación española ha atacado durante la noche última y toda la jornada de hoy líneas, concentraciones, campamentos, depósitos y caravanas de camiones con fuerzas en el frente y zona inmediata al mismo. En combate aéreo han sido derribados tres cazas extranjeros.

En los demás frentes, sin noticias de interés.

AVIACION

En la mañana de hoy, la aviación italiana, procedente de su base de Mallorca, ha bombardeado las inmediaciones del Hospital Militar y otros puntos del casco urbano de Valencia, ignorándose hasta el momento el número de víctimas ocasionado con esta agresión.

Los aparatos republicanos han bombardeado con gran intensidad y eficacia en los puertos de Castellón y Burriana una concentración de barcos de guerra que protegían un convoy de mercantes con material.—Febus.

INFORMACION GENERAL DEL EXTRANJERO

Los italianos acusan nuestros golpes en Cataluña

ROMA, 3.—A pesar de ser demasiadas y casi oficiales las pruebas de la intervención italiana en el frente de Cataluña, no dejan de ser curiosas las informaciones de los periódicos de esta capital sobre dicha intervención, en las que se pone de manifiesto la bravura de los soldados republicanos. A este respecto, hablan de la "cruzada de nuestros legionarios".

Un corresponsal escribe diciendo que es de observar la reacción de las tropas republicanas en varios sectores de dicho frente, especialmente en las alas derecha e izquierda, y acusa el golpe cuando tienen que decir: "los legionarios italianos tienen que rechazar con vigor los asaltos republicanos, especialmente en los sectores de ambas alas".—Febus.

MUSSOLINI, EN BUSCA DEL "PEROLEO SINTETICO"

ROMA, 3.—Buscando la manera de abastecer de combustibles líquidos, se estudia actualmente el proyecto de instalar refinerías de petróleo en el África oriental italiana. También sueñan los dirigentes fascistas con explotar los terrenos de lignito en el Iram para producir "petróleo sintético", pues cada vez resulta más gravoso el pago del petróleo puro por liras cotizadas en baja.—Febus.

MEDIDAS PROBABLES DE NORTEAMERICA CONTRA EL JAPON

WASHINGTON, 3.—El senador Pittman ha declarado que si el Japon no responde favorablemente a la última nota americana sobre la política en China, los Estados Unidos deberán adoptar medidas de represalia contra Tokio y especialmente decretar el embargo para los productos nipones, embargo que podría efec-

tuarse por orden presidencial de acuerdo con la ley y completado por una decisión del Congreso, paralizando toda exportación americana al Japon.—Febus.

SE ACTIVARA LA CAPTURA DE CEDILLO

MEJICO, 3.—Habiendo caducado el plazo concedido por el presidente Cárdenas al jefe rebelde Cedillo para su rendición, las autoridades militares de San Luis de Potosí han ordenado que se activen las operaciones para capturar al jefe rebelde.—Febus.

ROOSEVELT SE PROPONE QUE LOS ESTADOS UNIDOS SEAN LA MAS FUERTE POTENCIA AEREA

WASHINGTON, 3.—Hoy reanuda sus trabajos el Congreso. El presidente Roosevelt tiene el propósito de recomendar la adopción de un programa que permita a los EE. UU. igualar e incluso rebasar la potencia aérea de la nación mas fuerte del mundo.—Febus.

INGLATERRA CAMBIA DE EMBAJADOR EN ROMA

LONDRES, 3.—El actual embajador de Inglaterra en Ankara, lord Percil Lorana, será nombrado embajador de su país en Roma, en sustitución de Perth, que será jubilado en el próximo abril.

EL VICECONSUL INGLES EN SAN SEBASTIAN HA SIDO DETENIDO

PARIS, 3.—Noticias de San Sebastián dicen que la Policía "nacionalista" ha procedido a la detención del vicecónsul de Inglaterra en San Sebastián y a su esposa.

Se cree que esta detención está relacionada con el asunto de la valija diplomática y con "la pérdida de documentos militares del Estado Mayor rebelde".

ARMAS GLORIOSAS DE NUESTRO EJERCITO

La D. C. A. republicana, terror de la aviación de los invasores

El comisario delegado de guerra de la Agrupación Sur de la D. C. A., señor Ortúño, tuvo que pasar la gentileza, que muy de veras le agradecemos, de remitirnos un folleto bellamente editado, en el que se hace una exposición de la gigantesca labor que este Arma realiza.

Entre las maravillosas creaciones logradas por el pueblo español al organizarse en Ejército regular para la defensa armada de la independencia patria hay que destacar, por su eficacia y por el heroísmo y el entusiasmo que en su misión ponen en todo momento las fuerzas encargadas de este importantísimo servicio, la de la Defensa Contra Aeronaves (D. C. A.).

Los jefes, comisarios y soldados de esta nueva Arma vienen desarrollando, tanto en los frentes de lucha, cooperando con su actuación a la acción de nuestros combatientes, como en las ciudades de retaguardia, que protege con sus fuegos de las agresiones aéreas del enemigo, una labor callada y abnegada, en tanto que su perfeccionamiento alcanza un puesto preeminente, que hace de este Arma un factor muy importante en la guerra moderna y que ha llegado a hacerse temible—según sus confesiones—para los aviadores italianos y alemanes que siembran de dolor y ruinas el suelo español.

Esta eficacia y este perfeccionamiento se han puesto de manifiesto recientemente, con ocasión de la empeñada batalla del Ebro. En la gesta magnífica del paso del caudaloso río por los soldados del Ejército republicano, la D. C. A., siempre vigilante, siempre dispuesta a proteger la acción de infantes y artilleros contra los aviones de la invasión, fué un poderosísimo auxiliar.

En su momento se comentó en todo el mundo el hecho de que los puentes tendidos sobre el Ebro por el Ejército de la República eran punto menos que inexpugnables, ya que en los bombardeos que la aviación italiana dirigía contra ellos constantemente, los fragiles puentes resultaban indemnes. ¿A qué se debía? A la protección que los cañones de la D. C. A. ejercían en todo momento. Así, para causar una leve mella en uno de los puentes, la aviación extranjera tuvo necesidad de emplear 541 aparatos de bombardeo, que lanzaron 450.000 kilos de explosivos durante once días de ofensiva republicana. El mantener a raya a los aviones del crimen supuso para los invasores una pérdida de 1.672 vuelos, 14 aparatos de bombardeo, 40 pilotos de Italia y Alemania, 2.825.000 litros de gasolina y 2.825 horas de vuelo. Para ello, los jefes, comisarios y servidores de la D. C. A. pusieron a contribución, hasta la máxima tensión, sus esfuerzos, su entusiasmo y su amor a España y a la República.

Por el heroico comportamiento de la D. C. A., en reconocimiento al poderoso auxilio que de ella reciben las restantes Armas de nuestro glorioso Ejército, el presidente del Consejo y ministro de Defensa Nacional otorgó a las baterías de la Brigada de la D. C. A. del Ejército del Ebro, con fecha 7 de agosto pasado, el más preciado galardón que puede recibir una unidad combatiente: el distintivo del Valor. Y con este honorosísimo premio, el reconocimiento impercedero de la Patria a todos cuantos, ojo avizor, esperan el paso de las sintestras alas invasoras, para hacer oír la voz enérgica de los cañones que protegen las vidas de nuestras mujeres y nuestros niños.

La jornada en Barcelona

UN RELOJ REGALADO POR NEGRIN A PRIETO ES SUBASTADO EN 10.750 PESOS

BARCELONA, 3.—El presidente del Consejo, doctor Negrin, ha recibido un telegrama de Indalecio Prieto, dándole cuenta de que un reloj que le regaló el presidente a su regreso de Ginebra fué subastado entre la colonia española, por donación suya, habiendo alcanzado la recaudación de 10.750 pesetas, cuya cantidad se destinará a los niños españoles. Febus.

UN CONCURSO DE PEQUEÑOS INVENTOS

BARCELONA, 3.—El presidente de la Generalidad ha facultado al consejero de Economía para que convoque un concurso anual de pequeños inventos, con premios de diez mil, cinco mil, tres mil y mil pesetas y accésits de mil.—Febus.

LA COMISION BRITANICA DE ENCUESTA DE BOMBARDEOS

BARCELONA, 3.—Esta mañana han cumplimentado al ministro de Estado los miembros de la Comisión británica de encuesta de bombardeos aéreos sobre ciudades abiertas, que ha venido a requerimiento del Gobierno con motivo del bombardeo del sábado último en la parte más céntrica de Barcelona.—Febus.

DISPOSICIONES OFICIALES

BARCELONA, 3.—La "Gaceta" publica una disposición del Ministerio de Defensa Nacional nombrando para formar el Consejo Nacional de Industrias de Guerra a don Manuel Goicoechea y don Francisco Trujillo, en representación del Ministerio de Defensa; a don Alfredo Arlandis y don Isidoro Miralles, por el de Economía; a don Antonio Gutiérrez y don Juan Fran-

Josa, por el de Trabajo; a don Jaime Pascual y don Francisco Calvillo, por la C. N. T. y a don José Rodríguez Vega y don Pascual Tomás, por la U. G. T. coronel de Artillería don Manuel Arredondo, actuará en delegación del Estado Mayor Central. El "Diario Oficial del Ministerio de Defensa Nacional" designa al coronel de Artillería don Manuel Arredondo a la cuarta sección del Estado Mayor del Ejército de Tierra. Ascendiendo a coronel al teniente coronel de Infantería don Julio Parra.—Febus.

Un nuevo comisario inspector del Ejército del Centro

MADRID, 3.—Edmundo Domínguez, con motivo de su toma de posesión de su cargo de comisario inspector del Ejército del Centro, se ha dirigido a los jefes, oficiales, clases, soldados y comisarios, ofreciéndoles su experiencia de treinta años de vida sindical y política.—Febus.

Un saludo del general Rojo a los Ejércitos de la zona Centro-Sur

VALENCIA, 3.—Con motivo del año nuevo, el general Rojo ha dirigido un radiograma al Estado Mayor y Comisariado de este grupo de Ejércitos, enviando un cordial saludo a los Ejércitos y tropas a sus órdenes. Jesús Hernández le ha contestado con otro haciendo constar la admiración ante el inmortal ejemplo de heroísmo y tenacidad de los gloriosos combatientes del Este.—Febus.

DEL GOBIERNO CIVIL Ministerio de Instrucción Pública y Sanidad

UNA RESIDENCIA DE ESTUDIANTES

El gobernador dijo a los informadores que le había visitado una comisión de la F. U. E., para darle cuenta de que en breve va a ser instalada una residencia estudiantil, para cuyo fin ha sido concedida una subvención por la superioridad. El señor Cañas prometió ayudarles en cuanto pudiera para que tenga realidad tan magnífica idea.

SERVICIOS DE LA POLICIA

También el gobernador facilitó a los periodistas la siguiente nota de servicios prestados por la Policía: La Policía, tras activas gestiones, ha hallado en el domicilio de José Atienza Sala una talla de san Juan, en tamaño natural, policromada y de gran valor, obra del escultor Dorado.

En registro practicado en el domicilio de Francisco Marín Marín de la ciudad de Cieza, fueron encontradas las siguientes mercancías: 652 carretes y bobinas de hilo; 311 piezas de cintas; 62 docenas de botones; 20 piezas de puntillas y adornos; 23 pares de medias; 20 pastillas de jabón; considerable cantidad de artículos de ferretería, como tornillos, remaches, mecheros de acetileno, barrenas, cerraduras, tijeras, llaves, hebillas, etc., con las que el expresado individuo se dedicaba a efectuar intercambios, más 56,50 pesetas en monedas de plata y otras de diversos países y épocas.

En otro registro efectuado en la misma ciudad, término de Barratrer, por venta de ganado lanar a 21 pesetas el kilogramo, le fueron intervenidas a Juan Moreno Martínez, 12 cabezas con las que especulaba en vivo al precio citado. Pasó a disposición del Tribunal Especial de Urgencia.

También por agentes de esta plantilla le fueron halladas a Rosario Vivancos, de esta capital, 158 pesetas en monedas de plata.

Se desea pensión completa para cuatro carabineros. Razón, calle Simón García, letra C. José Juan Solera.

AVISO

Se pone en conocimiento de los maestros sastres, modistas y demás ciudadanos que hagan donativos de recortes y trapos, que las horas de oficinas son de las dieciséis a las diecinueve, donde se tomará nota y se informará.—Delegación de Propaganda.

LA FIESTA DEL NIÑO.—LLAMAMIENTO A LAS MADRES

La Comisión nacional de la Fiesta del Niño hace un llamamiento a todas las madres para que inscriban a sus hijos en las escuelas o colegios más próximos a sus hogares, a fin de que les alcance el reparto de juguetes o cualquier otro agasajo de los que la Comisión tiene en proyecto. Trata de conseguir que no quede ningún niño sin su correspondiente obsequio, y por ello precisa que los padres o familiares se apresuren a hacer las oportunas inscripciones.

LLAMAMIENTO A LOS MAESTROS

A fin de que la Fiesta del Niño adquiera la efectividad que requiere, la Comisión espera que todos los maestros de las escuelas y colegios de la zona leal acojan sin impedimento alguno las inscripciones de los niños que se vayan presentando y que establezcan el correspondiente censo a los efectos del reparto de juguetes.

Notas de la Alcaldía

SANTOS, A CARTAGENA

El alcalde don Bienvenido Santos se trasladó ayer a Cartagena para asistir a un acto que celebraba Asistencia Social, al que estaba invitado por el delegado provincial de dicho organismo, señor Papis. Con tal motivo no despachó más que los asuntos de trámite.

SUSCRIPCION PARA LA FIESTA DEL NIÑO

Suma anterior, 800,00 pesetas; Ayuntamiento de Murcia, 5.000,00 pesetas; José María Ortiz, alcalde pedáneo de Sucina, recogido en el pueblo por conceptos diferentes, 5.672,76 pesetas; Fábrica de Harinas Hernandez Mora, 250,00 pesetas; Manuel Ataz Cantabella, 25; Alcalde de Sangonera la Verde, beneficio de una leña vendida, 75 pesetas; José Más Roselló, 15,00. Total pesetas, 11.837,75. Sigue abierta la suscripción.

Pérdida de una cartera, desde Aljúcar a Murcia, con documentos de Telégrafos, 40 pesetas, certificado de trabajo y carnet del fumador; todo a nombre de José María Sánchez. El dinero no interesa. Se gratificará su devolución en Telégrafos.

Comisión administrativa del periódico de los lunes

AVISO IMPORTANTE

En los días 6, 7 y 9 de los corrientes, de siete a ocho de la noche y en la forma acostumbrada, se procederá, en la secretaría del Arte de Imprimir (Casa del Pueblo), al reparto de lo recaudado por esta comisión durante el pasado mes de diciembre. Se entiende que el que no pase en los días y horas señalados renuncia a su cobro.—El secretario.

NOTICIAS

HALLAZGOS.—En la Jefatura de la Guardia Municipal se encuentra depositada una cartera con documentos a nombre de José Gómez Torrano y cierta cantidad en metálico, así como dos hojas de Uso y Vestido a nombre de María de San Nicolás y Antonio Lucas Ponce, objetos estos que han sido encontrados en la vía pública. También en dicha Jefatura han sido presentados los objetos que a continuación se expresan, por haber sido hallados en la vía pública. Un bolso pequeño, de tela, conteniendo cierta cantidad en metálico. Una ala de montura de gafas. Una cartera con documentos a nombre de Antonio Martínez González. Las personas que puedan acreditar su propiedad, pueden pasar a recogerlos por esta Jefatura.

SE COMPRAN toda clase de botellas, en Paseo Corbera, número 1, primero, primera: Botellas de un litro, aguas minerales, 2,50 pesetas; botellas de un litro, para tinta, 2,50; botellas de medio litro, para tinta, 1,50; botellas de cuarto de litro, para tinta, una peseta; botellines de vermouth, 1,25; otros tipos de botellas, precios convencionales. PARADERO.—De Adelina Silva Sánchez y Mercedes Sánchez, de La Línea de la Concepción. Noticias a Pedro Muñoz, calle de la Trinidad, número 8, Murcia. PERDIDA.—De una cartera conteniendo dinero y documentación militar a nombre de Matías Juan López. Quien la haya encontrado puede devolverla en la calle de San Luis Gonzaga, 4, Murcia.

Comedores de Asistencia Social NUMERO PREMIADO AYER

207

JUNTAMENTO

El presidente del Heredamiento de Aguas de Alguazas, de conformidad con lo acordado por el Sindicato de Riegos, de acuerdo con la presidencia de mi cargo, convoca a juntamento general ordinario en segunda citación para el día 15 de enero del presente mes y año de 1939, en la villa de Alguazas, en el local de la casa-escuela, calle de Largo Caballero, y hora de las tres de su tarde. El referido juntamento se celebrará en segunda convocatoria, por no haberse podido celebrar el anunciado para el día 31 de diciembre próximo pasado, por no concurrir a dicho juntamento la mayoría de votos para tomar acuerdos, y con el fin de hacer la elección de los comisarios y sus cargos especiales, la de la Comisión de examen e informes de cuentas y la del Jurado de Riegos; examinar y aprobar, si procede, las cuentas de ingresos y gastos; dar conocimiento de la Memoria que ha de presentar el Sindicato, consignando sus gestiones desde el último juntamento; asuntos resueltos y pendientes; obras realizadas y por realizar; estado económico del Heredamiento; los presupuestos de ingresos y gastos para el año 1939, y aprobación del reparto para las obras de la presa y demás gastos del Heredamiento; discutir y decretar las solicitudes que se presenten o peticiones que se hagan, y discutir y resolver los asuntos de poca importancia, con las limitaciones que determinan las ordenanzas.

Pérdida de una cartera, a la entrada del Circo Villar, con documentación, a nombre de Antonio Martínez González, herido de guerra. Se gratificará su devolución en el Hospital Universidad.

Donativos y suscripciones

La suscripción del Comité Ejecutivo Provincial pro Campaña de Invierno, asciende ya a pesetas 1.234.718,30.

Pérdida de una cartera, en las proximidades del Hotel Madrid, con documentación a nombre del cabo de Carabineros Bernardo Vázquez López. Se gratificará espléndidamente su devolución en Refugio de Lenin.

Muertos en campaña

desaparecidos, inútiles. Las viudas o padres, para cobrar la pensión, dirigirse a RAMON BLANCO Y BENITEZ, habilitado Clases Pasivas. Platería, 50. Entrada por la calle posterior.

Convocatorias y avisos

La Asociación General Obrera de Espectáculos Públicos comunica a sus afiliados que a partir de la fecha, pueden pasarse por Secretaría para proveerse de carnet del año actual.—El secretario.

La Federación Provincial de Trabajadores de la Enseñanza de Murcia pone en conocimiento de todos los compañeros que la habilitación de don José Ayuso ha quedado abierto el papel plus correspondiente al mes de diciembre y lo consignar por desplazamiento de varias provincias, advirtiendo que tienen que retirarlo antes del día 5 del próximo mes.—La Ejecutiva.

ESPECTACULOS

(EMPRESA INIESTA) TEATRO CIRCO VILLAR.—Hoy miércoles, cuatro secciones: las 4,30, 6,30, 8,30 y 10,30. SOMBRERO DE COPA. Mañana jueves, "Así es Hollywood en español." CENTRAL CINEMA.—Hoy miércoles, cuatro secciones: a las 4,30, 6,30, 8,30, y 10,30. VIAJE A PLACER, en español. Próximo viernes, "El hombre del mundo", en español. CINEMA INIESTA.—Hoy miércoles, cuatro secciones: a las 4,30, 6,30, 8,30 y 10,30. SU VIDA PRIVADA, en español. El próximo jueves, "El sombrero de copa". SALON SPORT VIDAL.—Hoy miércoles, cuatro secciones: las 4,30, 6,30, 8,30 y 10,30. NUBES BLANCAS. Mañana jueves, "El ladrón en la alcoba", en español. CINE POPULAR.—El próximo sábado, cuatro secciones: las 4,30, 6,30, 8,30 y 10,30. COPIA DE ESPERA, en español.